
إعداد فريق المفكرإعداد فريق المفكر

الإصـدار الإصـدار 

أضغط للإستفساراتأضغط للإستفسارات

١١
المفكر  ولا تفكرالمفكر  ولا تفكر



 (ص ، ٥) ، (٥ ، ٩) ، (٣ ، س)

قارن بين  :

 )٥ ، ٩( نقطة منتصف بينهم

القيمة الثانية : القيمة الأولى :  سص

١

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
الإجابة : ب

١إصدار

،



سم
 ٥

٥ سم قارن بين :

القيمة الأولى : مساحة المربع 

القيمة الثانية : مساحة المستطيل 

٢

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
الإجابة : أ

١إصدار



٢
٣١-

=………

٣٣٣٣ ٢-٢-١+١+ د :ج :ب :أ :

٣

الإجابة : أ

١إصدار



لدى سلمى اخت اكبر منها بـ ٨ سنوات و اخت اصغر
منها بـ سنتين وحاصل ضرب اعمار اخواتها = ٥٦

فكم عمر سلمى ؟ 

أ : ٨              ب : ٩             ج : ٦             د : ٤

٤

الإجابة : ج

١إصدار



٥٢٠إذا كان 

٥س٥  ص=

أوجد متوسط س ، ص 

: د : ٢٥ج : ٢٠ب : ١٠١٥أ

٥

الإجابة : أ

١إصدار



كم عدد المئات في العدد ٩٩٨٦٠ ؟

د : ٩٩٩ج : ٩٩٩٠٠ب : ٩٩٨أ : ٩٩٨٠٠

٦

الإجابة : ب

١إصدار



قارن بين :  
القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

 ١٠+٣ ١٠٠+ ٩

٧

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
الإجابة : ب

١إصدار



د :  ٣٦ ج :  ٣٤ ب :  ٣٢أ :  ٣٠

٢ ، ٤ ، ٨ ، ١٤ ، ٢٢ … أوجد الحد التالي :  ٨

الإجابة : ب

١إصدار



أي المدن في زيادة مطردة ؟ 

أ : مكة 
ب : المدينة 
ج : الطائف 

د : عسير 
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مكة المدينةالطائفعسير 

١٤٣٠١٤٣١١٤٣٢١٤٣٣١٤٣٤

٩

الإجابة : د

١إصدار



ثلاثة أعداد متتالية أحدهم ١١ وحاصل ضربهم
٩٩٠ ، فما مجموع هذه الأعداد ؟  

د :  ٣٦ج :  ٣٢ب :  ٣٠ أ :  ٢٧

١٠

الإجابة : ب

١إصدار



إذا كان ٣ > س > ٥ ، ص < س    قارن بين :  

- القيمة الثانية :- القيمة الأولى : ٠.٧٥
ص

س 

١١

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

الإجابة : ب

١إصدار



إذا كان ن عدد طبيعي ، أوجد متوسط :  

د  : ن + ٤ج :  ن + ٥ب :  ٣ن + ١٢ أ  :   ٣ن + ٤  

ن ، ن + ٢ ، ن + ١٠  

١٢

الإجابة : د

١إصدار



إذا كان س + ٤ = ١٠ ، أوجد قيمة س  

د :  ٨ ج :  ٦ب :  ٤ أ :  ٢

١٣

الإجابة : ج

١إصدار



ما أعلى يوم من حيث كمية الأمطار ؟

أ : السبت 

ب : الأحد 

ج : الأثنين 

د : الثلاثاء 

كمية الأمطار 

السبت الأحد الإثنين الثلاثاء الأربعاء الخميس الجمعة 
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١٤

الإجابة : ب

١إصدار



أوجد الحد التالي :  ٣ ، ٥ ، ٩ ، ……

د :  ١٩ ج :  ١٨ب :  ١٧أ :  ١٦ 

١٥

الإجابة : ب

١إصدار



 ٢ =٨٤

+ج ب :  ×أ :   د :  :
_

١٦

الإجابة : ب

١إصدار



عجلة طول نصف قطرها ٥٠ سم تدور ٦ دورات ، ما
  المسافة التي قطعتها بالمتر ؟

د : ١٨.٨٤ ج : ٩٤٢ب : ٩.٤٢أ :  ٩٤.٢

١٧

الإجابة : د

١إصدار



إذا كان المسافة  من س إلى ص = ١٢
والمسافات بينهما متساوية 

-القيمة الثانية : س ل -القيمة الأولى : ٣ 

صعلس

١٨

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين : 

الإجابة : ب

١إصدار



ما عدد المئات في العدد : ٧٩٦٣٥ ؟

د : ٦ ج : ٦٣ب : ٩٦أ : ٧٩٦

١٩

الإجابة : أ

١إصدار



د :  ٢٦ ج :  ٢٤ ب :  ٢٢ أ :  ٢٠  

ما عدد الأعداد الصحيحة من ١ إلى ٤٠ التي تحتوي
خاناتها على ٢ أو ٣ أو كليهما  ؟

٢٠

الإجابة : ج

١إصدار



قارن بين :

٩٩ القيمة الأولى :
٢
١

+ ٩٩
٢
١

٩٩القيمة الثانية :

٢١

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
الإجابة : ب

١إصدار



الشكل المجاور مربع أوجد قيمة س 

س
٧٠

د : ١٢٠ج : ١١٥ب : ٦٥أ : ٧٠

٢٢

الإجابة : ج

١إصدار



٢٣

ص ٢س
٤ص + ٨

٢٠ س - ١٦

في الشكل المجاور مستطيل احد بعديه
فردي اوجد محيطه

د : ١١٦ج : ١٠٦ب : ٨٨أ : ٥٦

الإجابة : ج

١إصدار



أ : ٢

٢إذا كان
٢٠١٣

=٢
س٢٠١٢ أوجد قيمة س،×

٠
ب : ٢

ج : ١٢
٢

د : ٢
٤

٢٤

الإجابة : ب

١إصدار



ما مجموع القيم  :

٣٠٠٠ + ٢٠٠٠٠ + ٥٠٠٠٠٠ + ٦٠٠٠٠٠٠ + ٧ + ٤٠ + ٦٠٠

د : ١٨٧٨٨٥ج : ٧٤٣٦ب : ٦٥٢٣٦٤٧أ : ٣٦٤٧٦

٢٥

الإجابة : ب

١إصدار



=
٣٦
٥س

٩
٤

١
٢

د : ٨ج : ٦ب : ٤ أ : ٢

×
٢٦

الإجابة : أ

١إصدار



جبقارن بين :

أد

٢٧

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
الإجابة : د

١إصدار

القيمة الأولى : ب ج

القيمة الثانية : أ د 



س

٤٠٤٠

٢س في الشكل المقابل :
ما قيمة س

 أ : ٥٠           ب : ٩٠           ج : ٣٠           د: ٦٠

٢٨

الإجابة : أ

١إصدار



قارن بين  :

س=١٠-٣   ٥ص= ٤   ١٠+٤  ××

٢٩

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : س القيمة الأولى : ص 

الإجابة : أ

١إصدار



-(س +ص)ما قيمة :
+(س-ص)٢س ص ٢

٢
٢س ص +

٢د : ٢)س+ص( ٢ج : ٢) س + ص ( ٢ب : س +ص ٢٢٢أ : س - ص

٣٠

٢

الإجابة : ج

١إصدار



قارن بين :

القيمة الأولى: أكبر عدد أولي من ٥٠ إلى ٦٤ 

القيمة الثانية : ٦٣

٣١

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
الإجابة : ب

١إصدار



خمسة أعداد أكبرها صفر فإن جميع الأعداد الباقية:  

د : فرديةج : أوليةب : سالبة أ : موجبة

٣٢

الإجابة : ب

١إصدار



د : نايف ج : راكان ب : عبدالعزيز  أ : نواف  

نوافعبدالعزيزراكاننايفراشد

ما الطالب الأعلى معدل دراسي؟ 

0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

٣٣

الإجابة : د

١إصدار



طريق طوله ٨ كلم ، كم طوله بالأمتار تقريباً؟

د : ٧٢٠٠ج : ٩٠٠ب : ٧٨٥٠أ : ٨٨٨٠

٣٤

الإجابة : ب

١إصدار



أي الأعداد التالية يمكن كتابته على صورة  ٣ ن 
حيث أن  ن عدد صحيح؟

د :  ٦٢ج :  ٥٧ب :  ٤٣أ : ٣٢

٣٥

الإجابة : ج

١إصدار



في الشكل المجاور: مستطيل محيطه = ٢٠ ، ومساحته = ٢٤
وجميع الدوائر متطابقة أوجد طول قطر الدائرة

د : ٤ج : ١٢ب :  ٢أ :١٠ 

٣٦

الإجابة : ب

١إصدار



أوجد الحد التالي: ٣ ، ٥ ، ٩ ، ١٧ ، ٣٣ ، ……… 

د : ٦٥ج : ٦٣ب : ٦٢أ : ٦٠

٣٧

الإجابة : د

١إصدار



كم عدد المستطيلات في الشكل 

د : ٢٠ج : ١٥ب : ١٠أ : ٦

٣٨

الإجابة : ج

١إصدار



ما نوع المثلث؟

٣ سم٢ سم

٤ سم

د : متطابق الزواياج : منفرج الزاويةب : قائم الزاوية أ : حاد الزوايا 

٣٩

الإجابة : ج

١إصدار



د : ٥١ج : ٥٠ب : ٤٩أ : ٤٨

إذا كان       س + ٣٢ = ٩ ، أوجد قيمة س  ٤٠

الإجابة : ب

١إصدار



اذا كان هناك صندوق يحمل ٩ بيضات ومع خالد  
١٢٠ بيضة فكم صندوق يحتاج لحملها كلها؟

د  : ١١ج : ١٩  ب : ١٤ أ  : ٢١ 

٤١

الإجابة : ب

١إصدار



) ٣٣ + س ( + ٥٦ = ) ٣٣ + ٥٦ ( + ٨٩ أوجد قيمة س؟

د :  ٦٧ج :  ٧٦ب :  ١٠٧أ :  ٨٩ 

٤٢

الإجابة : أ

١إصدار



إذا كان هناك شخص يعمل من الأحد إلى الخميس ٨
ساعات في كل يوم وفي يوم الجمعة يأخذ إجازة ويعمل
السبت ٤ ساعات فكم عدد ساعات عمله في الأسبوع؟

د : ٤٨ ج : ٤٤ ب : ٤٢ أ  : ٤٠

٤٣

الإجابة : ج

١إصدار



٥

٢٠٥ ×=٢٥ × ٢٠٥أوجد قيمة إذا كان +

٥٥أ : ٢               ب : ٤               ج : ٣               د : ٥٥

٤٤

الإجابة : ج

١إصدار



__ __
١٠.٢

قارن بين :  

٠.٠٣ +
٠.٠٣٠.٣
٠.٣

القيمة الثانية : القيمة الأولى :  

٤٥

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
الإجابة : ب

١إصدار



٥-+س٢-
سس

٥
+=- -١٢

فكم قيمة س؟٥

أ : ١٢          ب : ٦          ج : ١٠          د : ٥

٤٦

الإجابة : د

١إصدار



إذا كان طول ضلع المربع = ١٠سم
احسب مساحة الشكل المظلل

ب : ٥٠ )ط-٢(

د : ١٠ )ط-١(

٤٧

أ : ٧٥ )ط-٢(

ج : ٧٥ )ط-١(

الإجابة : ب

١إصدار



كم قيمة س؟

د : ٩٠ ج : ١٨٠ ب : ٤٠ أ : ٥٠ 

٤٨

الإجابة : د

١إصدار

٤٠

٥٠

س


